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���(��������−∀��������∃���(����∀�������������8���������������������;��23��)�#���������
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���������������:���������������������∃���#����+�����������������������∃������ ���������
�������� !����������� �� ���������� ��� ��� ∋∀�∀����
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�;∀∗(+:&�>�∀?#+: !∀∋(∀)�6∀�∀;∀∗(+:&��

���������������������∀�����������∀����������−∀���9��������������������∀�����������(�������
�����&��#�.����������������∃�������)����(�����−∀�����������������������������&��������������
��������������������
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�(% )��#∀∋( )�8&%��&9% %��∀! ∗+&∋ 6 )�
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∃��������∃����������������∃��������������������������������∀���(���
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≅ΑΒ��%&:+)+,∋�8&%��#∀∋( )��∋∗&9% 9!∀)�
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��������∋������������
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����� �∀���� ��������:� ?��� �<��������≅� ������������� ∋����������� ������+���� ����� ��−∀�����
����(���∋�&�������=���������������∀��� �)�−∀�����∃��������∀���;�����9���
�

�#∀∋( )�>��&∗#∃∀∋(&)�8&%�� Χ %�
&∗ !∀)�

����� �∀���� ��������:� ���� �∀������ ���� ������ �� ���� ���(�������� �������� ��� ���∀∃��)�
∃���������������−∀������������������ ���
�

�9!+Χ ∗+,∋�∗&∋�! ��6∃+∋+)(% ∗+,∋�
%+9#( %+ �

���������∀����������∋��&��:������������������������������
�

�∃8#∀)(&� �! ��∀∋( �8&%�� Χ %�6∀!��D∀%∗+∗+&�

������������9��:���� �∃�∀������� �������������������������������������������∀���������
�&��������#�−∀����������:����������������∀���������+����∋�������
�

�9!+Χ ∗+,∋�∗&∋�∀!������

��� ����� �∀����� �������:�� ���� (������� �� ������ ��� ����� ���� ��������� ��� ��������
�����������#������������−∀����������:�����������∀���������+�����
�

�9!+Χ ∗+&∋∀)�8&%�9∀∋∀;+∗+&)�6∀�!∀>� �∀∃8!∀ 6&)�

�����������������������������∋������������−∀��������������8��������∃����������������∃��
(���������)��=��∃����������∀����)��=��∃���∀������∀�����#�∋�������������(���
�

� %(+∗+8 ∗+,∋�(% 9 D 6&%∀)�8&%�8 Χ %�6∀!�∀D∀%∗+∗+&�

���������������(����������ΑΒ��������∀�������������(��������������&������������ ∃����−∀��
��������������8������������������∀�������;���
�

�∋(+∗+8&�6∀�∗!+∀∋(∀)�

���������∀���������������:����(�����−∀�������������������8�������������)�����∀�����������
�∃����9�������������(��������������&���
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����������� ��������������������%	&∋∀���(��
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�∋∀�� �∀�∀����������������������������������������� � �����00,���

�����∀��. ��� /�∀��� �
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NOTAS A LOS ESTADOS FINANCIEROS 
EJERCICIO FISCAL 2016 

9. APROBACIÓN DE LOS ESTADOS FINANCIEROS 
Los estados financieros han sido aprobados por la Administración y Su emisión ha sido 
autorizada el 5 de Abril del 2017 

FECHA DE APROBACIÓN DE LOS ESTADOS FINANCIEROS 

Los accionistas que cor 1 AMERICAN ENGLISH INSTITUTE. 
5. Ase reunieron y aprobaron el presente Estado Financiero el: 

5 de Abril del 2017 

  

- La 
ING.SPA, FRÉBÓY XAVIER TUMBACO HERNANDEZ CONTADOR REO PROF o1s1so


